ТЕКУЩИЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ И ВСЕРОССИЙСКИЕ ПРОЕКТЫ, КОНКУРСЫ, ГРАНТЫ, СТИПЕНДИИ 
 (добавления по состоянию на 20 ноября 2012 г.)
Декабрь 2012 года
Стипендии для обучения в магистратуре Наньянгского технологического университета по программе магистра делового администрирования для магистрантов из стран-членов Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (Сингапур) 
Конечный срок подачи заявки: 01 декабря 2012 года
Веб-сайт: http://admissions.ntu.edu.sg/graduate/scholarships/Pages/APECScholarship.aspx

Наньянгский технологический университет – научно-образовательное заведение, активно занимающееся научными исследованиями и являющееся признанным флагманом в области точных и инженерных наук. В Наньянгском технологическом университете получают образование 23000 студентов бакалавриата и 10000 магистрантов и аспирантов. В университете работают 3000 ученых и преподавателей из 67 стран, что обеспечивает поистине международный взгляд на исследуемую проблематику. 

Требования

Данная стипендия открыта для магистрантов, являющихся гражданами стран-членов АТЭС (включая Российскую Федерацию) и желающих обучаться в очной магистратуре Наньянгского технологического университета по программе магистра делового администрирования.  Граждане и постоянные жители Сингапура не могут быть получателями данной стипендии;

Особые требования:

· Степень бакалавра с хорошими оценками

· Как минимум, двухлетний профессиональный опыт

· Хорошее знание английского языка
· Сдача теста ГМАТ (Graduate Management Admission Test) на приемлемом уровне 

· На период действия стипендии Вы не можете быть приняты на  оплачиваемую работу либо иметь  какую-либо иную стипендию.

Размер стипендии

· Каждая стипендия действует только 4 триместра (16 месяцев) 

· Каждая стипендия покрывает следующие расходы:

· Ежемесячная стипендия -  S$1,400.00

· Приобретение книг - S$500.00

· Плата за обучение, страхование здоровья, экзаменационные и иные утвержденные университетом взносы

· Плата за проезд
Специальная магистерская/аспирантская программа  в области инженерии системных инноваций (Высшая школа машиностроения Университета Токио)
Конечный срок подачи заявки: 03 декабря 2012 года
Веб-сайт: http://www.sys.t.u-tokyo.ac.jp/specialE.html
Общие сведения
Три факультета Высшей школы машиностроения Университета Токио – факультет системных инноваций, факультет проектирования и менеджмента ядерных установок, факультет точного машиностроения – предлагают магистрантам и аспирантам  углубленное обучение и проведение исследовательской работы в рамках Специальной программы в области инженерии системных инноваций. Программа рассчитана на два года обучения для магистрантов и на три года обучения для аспирантов. В конце периода обучения предполагается защита научной работы с присуждением соответствующей ученой степени. Преподавание ведется на английском языке. На период действия программы возможно обучение японскому языку. 

Стипендия 

Ограниченному количеству студентов будет присуждена стипендия Японского министерства образования, культуры и спорта и технологий. Стипендия покрывает расходы на проживание и проезд. Стипендиаты также  освобождаются от платы за обучение и вступительных взносов. 
Требования к соискателям

На конец сентября 2013 года заявитель на магистерскую программу должен иметь диплом бакалавра наук, выданный иностранным аккредитованным высшим учебным заведением. Заявители на аспирантскую программу должны соответственно иметь диплом магистра наук. На 1 апреля 2013 года возраст заявителя не должен превышать 35 лет.

Обучение в рамках данной программы начинается в октябре 2013 года.

Международная олимпиада по финансам «ФинОлимп 2012»
Конечный срок подачи заявки: 14 декабря 2012 года
Веб-сайт: http://www.finolymp.com/ 
«ФинОлимп 2012» — международная олимпиада по финансам. Олимпиада пройдет на русском языке. Участие в ней бесплатно для всех желающих.

Принять участие в олимпиаде могут студенты, аспиранты всех высших учебных заведений России и других стран мира, а также молодые специалисты до 27 лет.
Условия участия

Для участия в олимпиаде требуется зарегистрироваться, создать профиль и следить за обновлениями в вашем профиле на сайте www.pflu.ru и информацией в рассылках.

Обязательным условием участия во II и III турах олимпиады является наличие резюме и фотографии в профиле участника.
Туры олимпиады

Соревнование пройдет в 3 тура. Первые 2 тура будут доступны только онлайн. III финальный тур — это очное командное кейс соревнование, которое будет организовано на территории партнёра олимпиады - ВЭБ Капитал. 

· I тур. Тесты, определяющие потенциал участника в освоении финансовой профессии.

· II тур. Олимпиадные задачи по финансам в формате биржевого симулятора.

· III тур. Командное кейс соревнование для лучших из лучших.

Для тех команд, которые не смогут присутствовать в Москве, будет предусмотрен Интернет доступ к III туру. 
Даты проведения

Регистрация на олимпиаду открыта с 3 октября по 14 декабря 2012 года. 

Призовой фонд

Организаторы и партнёры предусмотрели рекордное количество призов за всю историю проведения ФинОлимпов. 

Денежные призы и приглашения на собеседования достанутся победителям, финалистам и другим участникам за особые достижения. 

Организаторы: PFL Portfolio Management. Партнёры: ВЭБ Капитал, УК Лидер, УК КапиталЪ, Росбанк (Societe Generale Group), Merrill Lynch, Bloomberg, ВТБ Капитал и др.
Специальная американская программа деловых стажировок  «Права на интеллектуальную собственность: передача и коммерциализация технологий» Министерства торговли США
Конечный срок подачи заявки: 28 декабря 2012 года
Веб-сайт: http://www.sabitprogram.org/index.php?option=calendar&Itemid=73 
ПРАВА НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ ДЛЯ евразии:

Передача И коммерциализация технологий

16 марта – 6 апреля 2013 г.

Специальная программа деловых стажировок «САБИТ» Министерства торговли США, в рамках которой успешно  прошли обучение более 5000 менеджеров и ученых из стран СНГ, разработала программу «Права на интеллектуальную собственность: передача и коммерциализация технологий». Общие цели программы включают в себя: обмен информацией о системе мер по охране прав интеллектуальной собственности в США, в том числе обсуждение актуальных проблем и вопросов, таких как нарушение авторских прав и контрабандная продукция, а также модели коммерциализации и трансфера технологий, используемые в настоящее время в американских университетах, государственных организациях и частных компаниях.
Групповая трехнедельная стажировка начнется с одной недели теоретических занятий по бизнесу, за чем последуют две недели практического и теоретического обучения, визиты в американские компании, ассоциации, и правительственные организации. 

Кандидаты, подающие заявки на участие в стажировке «Права на интеллектуальную собственность»,  должны занимать должность со значительным уровнем ответственности и иметь, по меньшей мере, 3 года опыта руководящей работы. Предпочтение будет отдано тем кандидатам, которые смогут продемонстрировать наличие управленческого опыта в сфере коммерциализации технологий и у которых есть всесторонний опыт работы в области охраны прав интеллектуальной собственности. Кандидаты должны иметь не менее трех лет управленческого опыта и, кроме того, занимать в настоящее время ответственную руководящую должность в своей организации. Участникам  программы с таким опытом работы стажировка будет наиболее полезна, так как они смогут свободно обсуждать со своими американскими коллегами взаимосвязь и аспекты.

Заполненная анкета должна сопровождаться рекомендательным письмом за подписью первого руководителя компании на фирменном бланке с печатью, резюме (Curriculum Vitae), копией диплома и копией 1-й страницы загранпаспорта. Рекомендательное письмо должно содержать описание должностных обязанностей соискателя в настоящее время и разрешение на участие в программе в указанные сроки. Если претендент сам является директором организации, к анкете необходимо приложить рекомендательное письмо от бизнес-партнеров с кратким описанием совместных проектов. Если рекомендательное письмо составлено на русском языке, к нему следует приложить перевод на английский язык.  Анкету, рекомендательное письмо и  CV (резюме) следует составить на английском языке и на русском языке.

Отбор кандидатов на участие в программе производит Министерство торговли США, исходя из уровня образования, профессиональных достижений и опыта работы в области защиты прав на интеллектуальную собственность. Окончательное решение по составу учебной группы принимает Программа «САБИТ» в Вашингтоне. Финалисты, успешно прошедшие конкурс, будут уведомлены  представительством программы «САБИТ» в Москве, Киеве и Алматы. Знание английского языка полезно, но необязательно – «САБИТ» обеспечит занятия синхронным переводом на русский язык. Отобранным кандидатам до начала стажировки будет полезно составить небольшой бизнес-план возможных направлений развития услуг компании.

Участникам программы Правительство США оплатит перелет из Москвы в США и обратно, проживание, программу учебных занятий, услуги переводчиков в рабочие часы, медицинскую страховку на случай экстренной необходимости и сумму в размере 400 долларов США на непредвиденные расходы на весь период стажировки. Члены семей не могут сопровождать участников стажировки в США.  

Каждый участник должен самостоятельно прибыть к назначенному месту вылета и иметь при себе действительный международный паспорт. Все участники Программы «САБИТ» совершают поездку по деловой визе В-1/В-2, которая запрещает получение жалования или гонорара.  Участникам Программы «САБИТ» не разрешается заниматься поисками работы в США. После окончания стажировки все участники программы должны вместе вернуться на родину. 

Стипендиальная программа Фонда им. Джона Смита на 2013 год (Великобритания)
Конечный срок подачи заявки: 31 декабря 2012 года
Веб-сайт: http://www.johnsmithmemorialtrust.org/web/site/FellowshipCountries/commonwealth-of-independant-states.asp
В данной стипендиальной программе могут участвовать  граждане России, Армении, Грузии, Азербайджана, Кыргызстана, Молдовы, Туркменистана и Украины в возрасте от 25 до 40 лет, которые работают в сфере общественной и политической деятельности, государственной службы, журналистики и права.

Это трехнедельная интенсивная программа по оптимальному правлению, социальной справедливости и верховенству закона. Программа состоит из тематических семинаров, тренингов, встреч с известными общественными и политическими деятелями, а также индивидуальной стажировки (например, в неправительственной организации, органах государственной власти или местного самоуправления, средствах массовой информации и др.), которая будет организована для каждого участника в соответствии с его профессиональными интересами.

Место проведения – Эдинбург, Лондон.

Январь 2013 года

Аспирантская стипендия по программе «Сингапурская премия для иностранных аспирантов» Агентства по науке, технологиям и исследованиям, Наньянгского технологического университета и Национального университета Сингапура 
Конечный срок подачи заявки: 01 января 2013 года
Веб-сайт: http://www3.ntu.edu.sg/singa/details.html
О стипендии
Сингапурская  премия для иностранных аспирантов  является совместным проектом Агентства по науке, технологиям и исследованиям, Наньянгского технологического университета и Национального университета Сингапура. Обучение в аспирантуре ведется на английском языке в одной из выбранной Вами лаборатории Агентства по науке, технологиям и исследованиям, Наньянгского технологического университета (НТУ) или Национального университета Сингапура (НУС). Ваши занятия будут проходить под руководством  выдающихся ученых, имеющих всемирную известность.  В случае успешного завершения аспирантуры НТУ или НУС присудят Вам ученую степень доктора наук (Ph. D). 

Данная стипендия присуждается иностранным заявителям, желающим пройти полный четырехлетний курс обучения в очной аспирантуре.

Требования к заявителям

• Данная стипендия предназначена для иностранных заявителей;
• Заявитель должен иметь великолепную успеваемость и  входить в 20% лучших студентов курса;
• Соискатель должен показать склонность к исследовательской работе, имеющей научную значимость;
• Заявитель должен показать хорошее владение письменным и устным английским языком;
• Заявитель должен предоставить хорошие характеристики от ученых.


Условия присуждения стипендии

В качестве стипендиата Вам будет оказываться поддержка на протяжении четырех лет обучения с целью защиты диссертации в НТУ. Вы будете получать:

· полную компенсацию платы за обучение;
· ежемесячную стипендию в размере $ 2000-$2500;
· разовое пособие в размере $1000 на обустройство;
· разовое пособие на перелет в размере $ 1500. 

Области исследований

Области исследований подпадают под две категории:

Биомедицинские науки;
Естественные и технические науки. 
Конкурс на участие физиков в краткосрочных тематических международных программах (Фонд «Династия»)

Конечный срок подачи заявки: 15 января 2013 года
Веб-сайт: 

http://www.dynastyfdn.com/grants/short_term_international_programs

Конкурс на участие физиков в краткосрочных тематических международных программах

Цель конкурса по программе поддержки участия в краткосрочных тематических международных программах — предоставить молодым ученым, работающим в различных областях физики, возможность участвовать в краткосрочных тематических программах ведущих научных и образовательных институтов мира, которые специализируются на организации программ в области фундаментальной физики.

Победители конкурса получают гранты фонд «Династия» для участия в международных программах.

Заявки на конкурс 2013 года принимаются с 19 ноября 2012 г. до 15 января 2013 г.
Длительность программ — от ДВУХ недель до трех месяцев (или до шести месяцев при условии покрытия не менее половины расходов принимающей стороной) в период с 1 апреля 2013 года по 30 июня 2014 года.
Участвовать в конкурсе могут граждане Российской Федерации и стран СНГ в возрасте до 45 лет — аспиранты, молодые ученые без степени, ученые, имеющие ученую степень кандидата или доктора наук, обучающиеся или работающие в российских научных организациях или высших учебных заведениях, которые специализируются в различных областях физики.

Заявки на участие в международных конференциях или на участие в работе иностранных научных центров вне организуемых ими программ рассматриваться не будут.
Решение о присуждении грантов принимает Ученый совет Международного центра фундаментальной физики в Москве.

Результаты конкурса будут подведены до 15 февраля 2013 г.
Условия конкурса

К конкурсу будут допущены заявки, удовлетворяющие установленным требованиям.

Заявка должна содержать:
· персональные данные об участнике конкурса; 

· название, время и место защиты дипломной работы, диссертации на соискание ученой степени кандидата наук и доктора наук (для ученых со степенью); 

· подробную информацию о Программе и об Институте — организаторе Программы; 

· список научных работ за последние 5 лет с названиями 

· полный список научных работ по тематике Программы с названиями 

· для аспирантов, ученых без степени и кандидатов наук — две рекомендации на участие в Программе от научных экспертов, российских или иностранных 

· приглашение на участие в Программе, подписанное одним или несколькими учеными — научными организаторами Программы (можно по факсу или электронной почте) 

· письмо от принимающего Института о готовности принять заявителя при условии предоставления финансирования фондом «Династия» (можно по факсу или электронной почте) 

· если Институт-организатор или какая-либо другая организация оказывает частичную финансовую поддержку участия заявителя в Программе, то письмо о такой поддержке (можно по факсу или электронной почте). 

Последние три письма могут быть объединены в один или два документа.

Подписывая заявку, СОИСКАТЕЛЬ СОГЛАШАЕТСЯ C УСЛОВИЯМИ КОНКУРСА:
· грантополучатель представляет отчет о своей научной деятельности, выступает с докладом о результатах своих исследований на конференции, организуемой фондом «Династия» и Международным центром фундаментальной физики в Москве, а также с лекцией для студентов старшекурсников об актуальных фундаментальных исследованиях; 

· грантополучатель согласен на опубликование Фондом и Центром отчетов по проекту (в печатной и электронной форме); 

· Фонд имеет право использовать любую информацию о результатах конкурса, включая финансовые условия; 

· выплата гранта осуществляется персонально грантополучателю. 

Представленные на конкурс материалы не возвращаются. 
Фонд не предоставляет заявителю информацию о причинах отклонения заявки ни устно, ни в виде рецензии на заявку.
Конкурс студенческих исследовательских работ по социологии на получение стипендий ВЦИОМ
Конечный срок подачи заявки: 21 января 2013 года
Веб-сайт: http://konkurs.wciom.ru/index.php?id=748
ВЦИОМ продолжает курс на поддержку начинающих социологов, предоставляя на конкурсной основе стипендии студентам ‑ авторам наиболее интересных и актуальных работ по заданной тематике. 

В нынешнем году тема конкурса: «ОБЩЕСТВО И РЕФОРМЫ В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ (образовании, здравоохранении, пенсионной системе, социальном обеспечении, жилищной сфере)», включая самые разные аспекты социального реформирования ‑ социальные, экономические, политические, исторические (подробно см. условия конкурса 2012-2013). 

К участию в конкурсе приглашаются студенты, специализирующиеся не только на изучении социологии, но и претенденты, специализирующиеся в смежных областях (политологии, истории, экономики и т.д.), опирающиеся в своих исследованиях на эмпирические социологические данные. 

Мы продолжаем хорошо зарекомендовавшую себя практику прошлых лет предоставлять участникам конкурса возможность использовать в своих работах эмпирическую базу ВЦИОМ. Думаем, что применительно к теме конкурса этого года ‑ «Общество и реформы в социальной сфере (образовании, здравоохранении, пенсионной системе, социальном обеспечении, жилищной сфере)» ‑ возможность воспользоваться богатейшим эмпирическим материалом ВЦИОМ будет для участников конкурса весьма актуальной (см. данные ВЦИОМ для конкурса). 

Специальная номинация конкурса 2013 г. – за работу по базе данных проекта «Электоральная панель» (подробнее см. условия конкурса 2012-2013, проект «Электоральная панель»). 

Кроме стипендий для студентов-победителей (три премии в виде стипендий по 2500 рублей в месяц для авторов работ по основной теме конкурса и одна премия в виде стипендии в размере 3500 рублей по спецноминации для автора лучшей работы, основанной на данных проекта «Электоральная панель»), предусмотрены также денежные поощрения преподавателям, осуществляющим научное руководство написанием работ победителей (подробно о предусмотренных награждениях см. условия конкурса 2012-2013). Все финалисты конкурса получают соответствующие дипломы и возможность пройти двухмесячную стажировку во ВЦИОМ. Специальный приз конкурса - срочный полугодовой трудовой договор в должности ассистента руководителя проектов ВЦИОМ. 

В составе жюри конкурса ‑ ведущие социологи, представляющие Всероссийский центр изучения общественного мнения (Валерий Федоров, Михаил Мамонов, Юлия Баскакова, Ольга Каменчук, Владимир Гришин), Институт социологии РАН (Владимир Петухов, Андрей Леонидов, Леонтий Бызов), Институт социально-политических исследований РАН (Виктор Левашов), НИУ Высшая школа экономики (Елена Пахомова), ведущие аналитические интернет-порталы (Дмитрий Авдиенко, Евгений Балацкий), журнал СОЦИС (Жан Тощенко). 
Сентябрь 2013 года
Стипендия компании «Нестле», выделяемая женщинам-ученым для прохождения учебы по программе магистра делового администрирования в IMD (Швейцария)
Конечный срок подачи заявки: 30 сентября 2013 года
Веб-сайт: http://www.imd.org/programs/mba/fees/scholarships/Nestle.cfm 

О высшей школе IMD 

Высшая школа IMD – мировой инициатор образования для руководящего состава. Это не просто бизнес-школа на берегу Женевского озера в Швейцарии: благодаря нашему сотрудничеству с частными лицами и организациями, мы готовы решать реальные вопросы бизнеса, создавать потенциал и готовиться к будущему. В преподавании мы руководствуемся подходом «Реальный мир – реальное обучение», который зиждется на наших постоянных партнерских отношениях с ведущими международными компаниями. Наши программы, высоко оцениваемые в мире, вбирают в себя практический опыт лидерства и глобального мышления. 

Высшая школа IMD – самофинансируемая организация, не получающая финансовой поддержки со стороны правительства. Школа IMD служит интересам международного корпоративного сообщества, развивая и приумножая высококвалифицированные кадры в области глобального лидерства. 

Миссия 

Школа IMD стремится выработать у учащихся действительно глобальные практические взгляды, которые помогут им не только продвигаться по карьерной лестнице, но и увидеть деловой мир по-иному. Своим учащимся мы стремимся дать инновационное управленческое образование, которое бросает вызов статус-кво и способствует выработке жизнеспособных высокоэффективных решений в постоянно меняющемся мире; мы стремимся быть наиболее предпочтительным учебным партнером у выдающихся мировых компаний в силу нашего глубокого понимания сложных задач их бизнеса и способности предложить соответствующие решения. 

Наши клиенты 

Школа IMD - поистине международная организация. Каждый год на наших программах подготовки руководящего состава (включая интенсивные программы MBA и EMBA) и партнерских программах, разработанных для конкретных компаний, проходят обучение около 8000 руководящих работников, представляющих более 98 государств. Наши учащиеся, от молодых менеджеров до членов правления мировых корпораций, представляют практически каждый сектор сферы услуг и производства. Рабочий язык обучения – английский. 

Стипендия корпорации «Нестле», выделяемая женщинам для прохождения учебы в магистратуре бизнес-школы IMD, впервые была присуждена в 1997 году. Данная стипендия была учреждена выпускниками магистерской программы делового администрирования с целью предоставления женщинам из малообеспеченных слоев населения шанса пройти учебу в IMD и получить степень магистра делового администрирования. 

Размер стипендии – 25 тысяч швейцарских франков. 

Заявки на участие в конкурсе принимаются от женщин из любой страны (предпочтение будет отдано представительницам развивающихся стран). До момента подачи заявки на участие в конкурсе кандидат должен предварительно подать заявку на учебу и быть принят в магистратуру IMD. Кандидат также должен предъявить доказательства своего стесненного материального положения. Сотрудницы корпорации «Нестле» и ее филиалов к участию в конкурсе не допускаются. 

Критерии отбора: 

1) Принятие кандидата на магистерскую программу IMD; 

2) Представление эссе на тему: «Влияет ли разнообразие в управлении на конечный результат? Если да, то каким образом?» (максимальное количество слов – 750). 

Решение в отношении стипендии основывается на присланном эссе. Для положительной оценки эссе необходимо учитывать следующие характеристики: 

Соотнесенность содержания эссе с заявленной темой; 

Организация и структура; 

Полнота раскрытия аргументов; 

Убедительность; 

Личностный элемент и/или стилистическая эмоциональность. 

Школа IMD оставляет за собой право не присуждать стипендию в случае, если жюри/спонсоры не будут удовлетворены уровнем присланных работ. 
Стипендия Высшей школы IMD для будущих лидеров (Швейцария)
Конечный срок подачи заявки: 30 сентября 2013 года
Веб-сайт: http://www.imd.org/programs/mba/fees/scholarships/Future-Leaders.cfm 

О высшей школе IMD 

Высшая школа IMD – мировой инициатор образования для руководящего состава. Это не просто бизнес-школа на берегу Женевского озера в Швейцарии: благодаря нашему сотрудничеству с частными лицами и организациями, мы готовы решать реальные вопросы бизнеса, создавать потенциал и готовиться к будущему. В преподавании мы руководствуемся подходом «Реальный мир – реальное обучение», который зиждется на наших постоянных партнерских отношениях с ведущими международными компаниями. Наши программы, высоко оцениваемые в мире, вбирают в себя практический опыт лидерства и глобального мышления. 

Высшая школа IMD – самофинансируемая организация, не получающая финансовой поддержки со стороны правительства. Школа IMD служит интересам международного корпоративного сообщества, развивая и приумножая высококвалифицированные кадры в области глобального лидерства. 

Миссия 

Школа IMD стремится выработать у учащихся действительно глобальные практические взгляды, которые помогут им не только продвигаться по карьерной лестнице, но и увидеть деловой мир по-иному. Своим учащимся мы стремимся дать инновационное управленческое образование, которое бросает вызов статус-кво и способствует выработке жизнеспособных высокоэффективных решений в постоянно меняющемся мире; мы стремимся быть наиболее предпочтительным учебным партнером у выдающихся мировых компаний в силу нашего глубокого понимания сложных задач их бизнеса и способности предложить соответствующие решения. 

Наши клиенты 

Школа IMD - поистине международная организация. Каждый год на наших программах подготовки руководящего состава (включая интенсивные программы MBA и EMBA) и партнерских программах, разработанных для конкретных компаний, проходят обучение около 8000 руководящих работников, представляющих более 98 государств. Наши учащиеся, от молодых менеджеров до членов правления мировых корпораций, представляют практически каждый сектор сферы услуг и производства. Рабочий язык обучения – английский. 

Каждый год высшая школа IMD присуждает две-три стипендии кандидатам – победителям эссе, в которых наилучшим образом продемонстрировано понимание лидерства. 

Размер стипендии – 30 тысяч швейцарских франков. 

Заявки на участие в конкурсе принимаются от кандидата из любой страны. До момента подачи заявки на участие в конкурсе кандидат должен предварительно подать заявку на учебу и быть принят в магистратуру IMD. Кандидат должен продемонстрировать исключительно высокий потенциал лидерства. 

Критерии отбора: 

1) Принятие кандидата на магистерскую программу IMD; 

2) Представление эссе на тему: «Лидерство в эпоху глобализации». Эссе должно включать критерии, которыми Вы руководствовались бы при выборе будущего глобального лидера. Также нужно обосновать свой выбор (максимальное количество слов – 750). 

Именные стипендии Джима Эллерта для прохождения учебы по программе магистра делового администрирования в IMD  (Швейцария)
Конечный срок подачи заявки: 30 сентября 2013 года
Веб-сайт: http://www.imd.org/programs/mba/fees/scholarships/Jim-Ellert.cfm 

О высшей школе IMD 

Высшая школа IMD – мировой инициатор образования для руководящего состава. Это не просто бизнес-школа на берегу Женевского озера в Швейцарии: благодаря нашему сотрудничеству с частными лицами и организациями, мы готовы решать реальные вопросы бизнеса, создавать потенциал и готовиться к будущему. В преподавании мы руководствуемся подходом «Реальный мир – реальное обучение», который зиждется на наших постоянных партнерских отношениях с ведущими международными компаниями. Наши программы, высоко оцениваемые в мире, вбирают в себя практический опыт лидерства и глобального мышления. 

Высшая школа IMD – самофинансируемая организация, не получающая финансовой поддержки со стороны правительства. Школа IMD служит интересам международного корпоративного сообщества, развивая и приумножая высококвалифицированные кадры в области глобального лидерства. 

Миссия 

Школа IMD стремится выработать у учащихся действительно глобальные практические взгляды, которые помогут им не только продвигаться по карьерной лестнице, но и увидеть деловой мир по-иному. Своим учащимся мы стремимся дать инновационное управленческое образование, которое бросает вызов статус-кво и способствует выработке жизнеспособных высокоэффективных решений в постоянно меняющемся мире; мы стремимся быть наиболее предпочтительным учебным партнером у выдающихся мировых компаний в силу нашего глубокого понимания сложных задач их бизнеса и способности предложить соответствующие решения. 

Наши клиенты 

Школа IMD - поистине международная организация. Каждый год на наших программах подготовки руководящего состава (включая интенсивные программы MBA и EMBA) и партнерских программах, разработанных для конкретных компаний, проходят обучение около 8000 руководящих работников, представляющих более 98 государств. Наши учащиеся, от молодых менеджеров до членов правления мировых корпораций, представляют практически каждый сектор сферы услуг и производства. Рабочий язык обучения – английский. 

Стипендия имени Джима Эллерта предназначена для кандидатов из стран Африки, Центральной и Восточной Европы (включая все республики бывшего Советского Союза) и стран Юго-Восточной Азии. 

Размер стипендии – 20000 швейцарских франков. 

До момента подачи заявки на участие в конкурсе кандидат должен предварительно подать заявку на учебу и быть принят в магистратуру IMD. Кандидат также должен продемонстрировать высокую потребность в получении финансовой помощи. 

Критерии отбора: 

1) Принятие кандидата на магистерскую программу IMD; 

2) Представление эссе на тему: «Почему я хочу учиться по магистерской программе делового администрирования в IMD?» (максимальное количество слов – 500). 

Также будут учитываться личные качества кандидата на основе заполненных заявок. 

Состав жюри – Джим Эллерт (почетный профессор в области финансов и стратегии) и комитет по стипендиям IMD. 
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